15 anpens
KnaccHasa pa6orta

MateMmatTuka 3 knacc OBUMHHUMKOBA
n.>.



BCcnoMMHaeM To, YTO BaXHO.

o YCTHbIN CYET.

78 : 3 75:5 6x13
15 x 4 26 x 10

60: 10 260 : 2




PaboTta B rnapax.

e Cnumure. Boipa3uTe BEIUYUHBI B 3aJaHHBIX
CAMHULIAX U3MEPEHMUS.

* 120 c= MUH 3 Heq = CyT
* 300 ner=  B. 724=  CyT
e 3vuH 10 c= ¢ 4204 = MUH
e 4cyr= 4 [eC




[TpoBepKa

e 120c= 2 MWMWH 3 Heg =21 cyT
e 300 neT = 3 B. /24 =3 CyT

e SMMH 10 c=190 c 420 MUH = 79
e 4 cyT =96 Y 3r. = 36 MecC




SHAKOMMUMCSA C OCHOBHbIM
BOMPOCOM YpOKa.

e . PeweHne yCTHbIX 3a4au.

1. N36yluKka Ha KypbuX HOXKKax 3a 9 4acos
npo6exana 72 kM. C KaKOU CKOpPOCTbIO berxxana
n36bywka?

o (8 KkM/4)

2. 3men NnopwbiHbiy nposeresn 180 kM. CKOJIbKO 4acoB OH
6bI11 B nyTHn, ecsin CKOpoctb ero 60 km/4 ?

e ( 3vyaca)

e 3. UBaH-yapeBnd LIEN 7 4HaCOB CO CKOPOCTbIO 6
KM/4. Kakoe paccTtosiHne OH rnpoLwésn?







[IppuMmeHaeM CBOW 3HaAHWUA
PaboTta no yuyebHuky ctp.40 N? 3

1)66km: 11 km/y=6 4 ( B 14.)
2) 90kM : 10 kmM/4=9y (21.)
3) 64+94y=15y,

OtBer: 15 yacoB B, =




NHanBuayasbHas pabora.

Hncno 679 ymeHbwunnmn Ha 70, a NoToM
npubasunm 1. Hanam BEpPHbIN OTBET.

A) 610 6) 673 B) 61
2. Uemy paBHa nosioBuHa ot 3607
A)l8 6) 180 B) 170

3. B Kakou CcTpouke 3anmcaHo ypaBHeHue?

A) 170 - 70 = 100 6) B: 14 =128 - 100
B) c <12 -100
4. B Kakon CTpouke BepHas popmyna?

A S=V-t 6)V=S+t B)
t=V-S
5. Kakyo ¢popmyny bygellb NCMOJSIb30BaTb MpU
HaX0XAeHNUN CKOpPOCTN?

A)S=V-t 6) V=S:t B)t=S:V
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UTor ypoka

# poBoneH coboun, y MeHs Bce
nony4ymnocb. Xo4y 3HaTb OonbLue.

Y MeHS He BCce NOosly4Ynsnocb, HO A
nocTaparcCh.

Hunyero He NOHATHO Ha ypokKe.



3agadya N° 36 n N°7 crTp. 41







